

JARAÍZ DE LA VERA

Las fiestas patronales se celebrarán del 23 al 31

P. D. SAMINO JARAÍZ DE LA VERA

Las fiestas patronales de la Virgen del Salobrar tendrán lugar más tempranamente, debido a los imperativos que marca el calendario, toda vez que se iniciarán, como es costumbre, el domingo de Resurrección, por lo que en esta

ocasión arrancarán el 23 de marzo y finalizarán el 31. Serán nueve días de intensa celebración, tras el traslado de la imagen a su ermita desde la iglesia de Santa María, donde se llevarán a cabo la mayor parte de los cultos de esta festividad, enteramente religiosa. A la iglesia de Santa María lle-

gará la Patrona en la tarde del domingo, día 23, en procesión. Las calles por las que discurrirán tanto este día como el resto de las previstas, se engalanan con arcos florales y motivos alusivos a la Virgen. La cofradía, presidida por Salobrar Sánchez, modificará los itinerarios para que no decaiga la costumbre de embellecer las calles incluidas en los recorridos; costumbre que ha recuperado por los cambios introducidos el esplendor de antaño. El novenario, el ofertorio, la romería, la ofrenda floral y las procesiones serán los actos destacados.



La Patrona y la presidenta de la cofradía. / P. D. CRUZ

NAVALMORAL DE LA MATA



El ganador del certamen, Francisco José Serrano, junto a las concejalas Rodicio y Vázquez. / E. G. R.

Una obra de calado erótico gana el certamen de relatos breves

El autor es **Francisco José Serrano, de Oliva de la Frontera**, que se ha embolsado 500 euros

ELOY GARCÍA
NAVALMORAL DE LA MATA

La obra 'Cambio de equipo' ha resultado vencedora del XI Certamen de Relatos Breves Día 8 de Marzo. Se trata de una narración de Francisco José Serrano, natural de Oliva de la Frontera (Badajoz), cargada de erotismo, en la que entre otros aspectos se da bue-

na cuenta de un encuentro sexual entre un hombre y una mujer, que posteriormente decide abandonar a su marido porque le es infiel.

La lectura de la singular narración por parte del autor levantó más de una sonrisa entre el público asistente a la entrega de premios, celebrada en la tarde de ayer en la Casa del Marqués de Comillas. Por este primer puesto Serra-

no se ha embolsado 500 euros de premio. El segundo lugar ha sido para 'A veces basta', de Juan Luis Rincón. Las concejalas asistentes al acto, Belén Vázquez y María Milagros Rodicio, explicaron que el escritor no pudo trasladarse a recoger el premio al encontrarse en el homenaje póstumo que la ciudad Puerto de Santa María rindió a una de las mujeres asesinadas la pasada semana, pues Rincón era su profesor en la Escuela de Adultos. La tercera plaza la obtuvo Ferrán Amargós con la obra 'Boceto con Venus mutilada'.



El alborotador es cacheado por la Policía Local. / E. G. R.

La presente edición ha recibido 74 trabajos llegados desde diversos puntos de la geografía nacional e incluso internacional, como por ejemplo Argentina y Chile.

Otros actos

El certamen es uno de los actos programados por el Ayuntamiento para conmemorar el Día Internacional de la Mujer Trabajadora. Las actividades comenzaron por la mañana en la casa de la cultura con la lectura de un manifiesto sobre el papel de la persona joven en la conciliación de la vida familiar, con la carga de responsabilidad y colaboración que ello conlleva. A continuación el licenciado en Filosofía, Ciencias de la Educación y Psicología, Bernabé Tierno, explicó el papel de la mujer en la sociedad actual y las trabas que ha de superar para en algunos casos tan solo conseguir

una hipotética igualdad con los hombres.

A continuación la actividad se trasladó a la charca Mayen, donde se celebró una comida de convivencia. La jornada concluyó con el partido de fútbol sala y baloncesto que enfrentó a los miembros de la Corporación y los periodistas locales, cuyos físicos cargados de curvas (en algunos casos, no en todos) proporcionaron un merecido espectáculo a los espectadores.

Incidente

La anécdota de la jornada la protagonizó un vecino de Plasencia que se presentó en la Casa de Comillas visiblemente alterado y con evidentes síntomas de embriaguez. Tras mostrarse violento, efectivos de la Policía Local procedieron a reducirle y expulsarle al exterior.

El Club Radiocontrol acoge mañana la segunda prueba del campeonato regional

E. G. R.
NAVALMORAL DE LA MATA

Las instalaciones del Club Radiocontrol Moralo será escenario el domingo de la segunda prueba puntuable en el Campeonato de Extremadura 1/8 TT (todo terreno), mientras que hoy se celebrarán pruebas de cronometraje.

El club anima a los aficionados a que asistan al mejorado circuito de la carretera de Rosalejo para disfrutar de las carreras, en las que se han inscrito cerca de medio centenar de pilotos que llegarán desde diversos puntos de la península, como Badajoz, Toledo o Córdoba. La competición comenzará a primera hora de la mañana.



Carrera celebrada recientemente en el circuito del club. / E. G. R.

ASOAMPA

El Campo Arañuelo presentó el colectivo

La asociación de madres y padres de alumnos del colegio público Campo Arañuelo presentó oficialmente la Asociación de Ampas (Asoampa) en el transcurso de la reunión informativa celebrada en la noche del jueves. El nuevo colectivo agrupa a todas las ampas del municipio con el objetivo de secundar las peticiones de cada una de ellas.